

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) **Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: Spółka Komunalna "Dorzecze Białej" Sp. z o.o.

Krajowy numer identyfikacyjny: REGON 852747825

Adres pocztowy: Jana III Sobieskiego 69C

Miejscowość: Tuchów

Kod NUTS: PL217 Tarnowski

Kod pocztowy: 33-170

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Piotr Zając

E-mail: przetargi@dorzeczebialej.pl

Tel.: +48 146506204

Adresy internetowe:

Główny adres: www.dorzeczebialej.pl

Sekcja II: Przedmiot

II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**

II.1.1) **Nazwa:**

Dostawa energii elektrycznej dla punktów poboru Spółki Komunalnej „Dorzecze Białej” sp. z o.o. na okres od 1 stycznia 2024r. do dnia 31 grudnia 2024r.

Numer referencyjny: ZP-9/23

II.1.2) **Główny kod CPV**

09310000 Elektryczność

II.1.3) **Rodzaj zamówienia**

Dostawy

II.1.4) **Krótki opis:**

1. Przedmiotem zamówienia jest dostawa energii elektrycznej w rozumieniu ustawy Prawo energetyczne (Dz.U.2022.1385 t.j. z dnia 2022.07.01), zwanej dalej sprzedażą energii elektrycznej, w szacowanej ilości 2 960 429kWh dla istniejących i planowanych do podłączenia punktów poboru określonych w załączniku nr 1 do SWZ, w okresie od 01.01.2024r. do 31.12.2024r., zgodnie z warunkami zawartymi w Specyfikacji Warunków Zamówienia zwanej dalej „SWZ”. 2. Wykaz punktów poboru, w którym opisano dane identyfikujące punkty poboru energii elektrycznej (PPE) zawarto w Załączniku nr 1 do SWZ.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

23/05/2023

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez TED eSender:

Login TED eSender: TEDHCPWD

Logowanie jako klient TED eSender: dorzeczbiealej

Dane referencyjne ogłoszenia: 2023-005270

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2023/S 098-306137

Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 18/05/2023

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.1) Przyczyna zmiany

Publikacja w witrynie TED niezgodna z pierwotną informacją przekazaną przez instytucję zamawiającą

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Data i czas lokalny (IV.2.2) Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału)

Zamiast:

Data: 23/05/2023

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 23/06/2023

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: VI.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Stosowane będą zlecenia elektroniczne (VI.2) Informacje na temat procesów elektronicznych)

Zamiast:

Powinno być:

Nie

VII.2) Inne dodatkowe informacje: